## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте с. Норма, входящего в состав Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

18 ноября 2023 г.

Nº 2

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 года № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте с. Норма Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан **решил**:

- 1. Ввести самообложение в 2024 году в сумме 1000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта с. Норма Норминского сельского поселения, за исключением инвалидов 1 группы, ветеранов Великой Отечественной войны, вдов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, пожилых граждан свыше 80 лет, одиноко проживающих, не имеющих детей пожилых граждан свыше 70 лет, мобилизованных граждан в вооруженные силы Российской Федерации и их членов семей, граждан служащих по контракту в вооруженных силах Российской Федерации, для которых установлена льгота в размере 90 % от суммы самообложения.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- приведение в нормативное состояние дорожно-уличной сети и асфальтобетонного покрытия дорог;
  - приобретение инвентаря для кладбища населенного пункта с. Норма;
  - приобретение, устройство и ремонт ограждения по улице М.Вахитова;
- строительство спортивной площадки и приобретение спортивного игрового оборудования;
- вырубка и вывоз спиленных деревьев к месту складирования мусора в полигон ТБО, чистка и уборка территории в населенном пункте с. Норма.
- 3. Обнародовать настоящее решение путем его размещения на информационных стендах Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru), на сайте Балтасинского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан baltasi.tatarstan.ru.
- 4. Направить настоящее решение для включения в регистр муниципальных нормативных актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Норминского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

Milw

Р.Н. Шарипжанов